
Perusraportti
Lemin kirjaston kysely kirjaston käyttöön ja omatoimiaikaan liittyen 
Vastaajien kokonaismäärä: 96

sukupuoli

Vastaajien määrä: 96

nainen

mies
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89%

11%

n Prosentti

nainen 85 88,5%

mies 11 11,5%

Ikä

Vastaajien määrä: 96

alle 15 v.

15-20 v.

21-35 v.

36-50 v.

52-65 v.

yli 65 v.

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32% 34% 36% 38% 40% 42% 44% 46%

1%

12%

45%

28%

14%

n Prosentti

alle 15 v. 0 0,0%

15-20 v. 1 1,1%

21-35 v. 12 12,5%

36-50 v. 43 44,8%

52-65 v. 27 28,1%

yli 65 v. 13 13,5%



Kotipaikka

Vastaajien määrä: 96

Lemi

joku muu

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95%

92%

8%

n Prosentti

Lemi 88 91,7%

joku muu 8 8,3%

Elämäntilanne

Vastaajien määrä: 96

opiskelija

töissä

työtön

eläkkeellä

muu

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70%

4%

70%

6%

18%

2%

n Prosentti

opiskelija 4 4,2%

töissä 67 69,8%

työtön 6 6,2%

eläkkeellä 17 17,7%

muu 2 2,1%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu Hoitovapaalla



Mihin aikaan käyt kirjastossa

Vastaajien määrä: 96

10 - 12

12 - 15

15 - 17

17 - 19

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32% 34% 36% 38% 40% 42% 44% 46%

12%

14%

29%

45%

n Prosentti

10 - 12 12 12,5%

12 - 15 13 13,5%

15 - 17 28 29,2%

17 - 19 43 44,8%

Milloin viimeeksi kävit kirjastossa

Vastaajien määrä: 96

en muista

yli puoli vuotta sitten

yli kuukausi sitten

viimeisen kahden viikon sisällä

viikon sisällä

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32% 34%

4%

15%

28%

20%

33%

n Prosentti

en muista 4 4,2%

yli puoli vuotta sitten 14 14,6%

yli kuukausi sitten 27 28,1%

viimeisen kahden viikon sisällä 19 19,8%

viikon sisällä 32 33,3%



Kuinka usein käytät kirjastoa

Vastaajien määrä: 96

päivittäin

viikoittain

pari kertaa kuukaudessa

kerran kuukaudessa

harvemmin

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32%

1%

15%

32%

22%

30%

n Prosentti

päivittäin 1 1,0%

viikoittain 14 14,6%

pari kertaa kuukaudessa 31 32,3%

kerran kuukaudessa 21 21,9%

harvemmin 29 30,2%

Viivyn yleensä kirjastossa

Vastaajien määrä: 96

alle 15 min

15 - 30 min

30 min - 1 tunti

1 - 2 tuntia

yli 2 tuntia

0% 10% 20% 30% 40% 50%5% 15% 25% 35% 45%

30%

50%

18%

2%

n Prosentti

alle 15 min 29 30,2%

15 - 30 min 48 50,0%

30 min - 1 tunti 17 17,7%

1 - 2 tuntia 2 2,1%

yli 2 tuntia 0 0,0%



Hyödynnätkö kirjaston verkkopalveluja, esim. omien tietojen selaus, lainojen uusiminen, aineistojen etsiminen tai sakkojen maksaminen

Vastaajien määrä: 96

kyllä

en

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75%

75%

25%

n Prosentti

kyllä 72 75,0%

en 24 25,0%

käydessäni kirjastossa

Vastaajien määrä: 96

lainaan / palautan aineistoja

varaan / noudan varauksia

käytän kirjaston laitteita

luen kirjoja

luen lehtiä

etsin tietoa

käyn tapahtumissa / näyttelyissä

vietän aikaa / tapaan ihmisiä

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75%

71%

20%

1%

4%

1%

3%

n Prosentti

lainaan / palautan aineistoja 68 70,8%

varaan / noudan varauksia 19 19,8%

käytän kirjaston laitteita 1 1,1%

luen kirjoja 0 0,0%

luen lehtiä 4 4,2%

etsin tietoa 1 1,0%

käyn tapahtumissa / näyttelyissä 3 3,1%

vietän aikaa / tapaan ihmisiä 0 0,0%



Tiedätkö mikä omatoimikirjasto on

Vastaajien määrä: 96

kyllä

en

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75%

73%

27%

n Prosentti

kyllä 70 72,9%

en 26 27,1%

Oletko aiemmin käyttänyt omatoimikirjastoa

Vastaajien määrä: 96

kyllä

en

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70%

33%

67%

n Prosentti

kyllä 32 33,3%

en 64 66,7%

Aiotko käyttää omatoimikirjastoa

Vastaajien määrä: 96

ehdottomasti

asioin mieluummin henkilökunnan kanssa

ehkä

0% 10% 20% 30% 40%5% 15% 25% 35% 45%

44%

22%

34%

n Prosentti

ehdottomasti 42 43,7%

asioin mieluummin henkilökunnan kanssa 21 21,9%

ehkä 33 34,4%



Mihin aikaan mieluummin käyttäisit omatoimikirjastoa

Vastaajien määrä: 96

7 - 10

16 - 21

viikonloppuisin

0% 10% 20% 30% 40%5% 15% 25% 35% 45% 50%

9%

48%

43%

n Prosentti

7 - 10 9 9,4%

16 - 21 46 47,9%

viikonloppuisin 41 42,7%

Miten hyödyntäisit omatoimikirjastoa

Vastaajien määrä: 96

lainaan ja palautan aineistoa

noudan varauksiani

käytän kirjaston laitteita

luen kirjoja

luen lehtiä

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75%

73%

16%

1%

3%

7%

n Prosentti

lainaan ja palautan aineistoa 70 72,9%

noudan varauksiani 15 15,6%

käytän kirjaston laitteita 1 1,1%

luen kirjoja 3 3,1%

luen lehtiä 7 7,3%



Avoin palaute

Vastaajien määrä: 33

Vastaukset

Ei kovin onnistunut kysely,kun pystyi valitsemaan vain yhden kohdan,esim.mitä teet kirjastossa...

Keneltä sitä sitten kysyy, kun tarvitsee apua ja neuvoa koneen ja tulostimen kanssa ?

Kysymyksissä oli sellaisia joissa olisi pitänyt olla monivalintamahdollisuus.

Avoimen kirjaston käyttöä tulee valvoa, ettei avoin käyttö mahdollista häiriökäyttäytymistä. Uudellamaalla kirjaston avoin käyttö on aiheittanut häiriökäyttäytymistä ja näin ollen
palvelua oikeasti käyttävät jättävät palvelun käyttämättä.

Muuten nykyiset aikataulut olisivat ihan riittävät mutta juuri keskiviikkona olisi tarve pidemmälle aukioloajalle.

Kuukanniemestä on järkevämpää läydä kirjastossa Lappeenrannassa muiden asiointien yhteydessä.

Miksi kysymyksiin voi antaa vain yhden vastauksen? Riippuen käynkö yksityisenä vai työn puolesta, niin voin hyödyntää aukioloaikaa 10- 19. Lisäksi haen/palautan varauksia,
mutta etsin itse myös luettavaa hyllyistä. Mikä milloinkin on ajankohtaista. Lisäksi voisin hyödyntää myös viikonloppuja iltojen lisäksi omassa asioinnissani. Omatoimikirjasto
on hyvä asia. Luo joustavuutta asiointiin. Kirjasto on säilytettävä kunnassamme!

Kysymyskohtiin olisi pitänyt voida antaa vastaukseksi useampikin pylpyrä, eikä ainoastaan yksi.

Omatoimikirjasto on hyvä viikonloppua ajatellen, jos kirjasto ei tuolloin lainkaan auki. Muutoin pidän siitä, että henkilökuntaa on paikalla. Monesti tulee heiltä kysyttyä kirjojen
sijaintia (nopeuttaa asiointia) sekä heidän toimesta tehtyä varaukset/etälainaukset muista kirjastoista.

Kirjaston henkilökuntaa on kiva nähdä ja jutella vähän, mutta olen myös tottunut omatoimipalveluun, se antaa kivasti joustoa toimintaan.

Olen kiinnostunut omatoimikirjastosta, sillä omien aikataulujen sovittaminen kirjaston aukioloaikoihin on paikoitellen todella hankalaa.

Käytän silloin kun se on auki vaihtelevasti, käytän kirjastoa lähes kaikissa kysytyissä vaihtoehdoissa

Olisin valinnut useamman vaihtoehdon esim. käyttäisin kirjastoa sekä viikonloppuna että klo 16-21. Omatoimikirjastoa käyttäisin ehdottomasti työskentelyyn, mutta sitä
vaihtoehtoa ei ollut. Tuntemistani kirjastonkäyttäjistä moni käyttää omatoimiaikaa nimenomaan etätyöntekoon.

Viikonloppu aukiolo lisäisi oman kunnan kirjaston käyttöä osaltani, koska käyn muualla töissä enkä ehdi viikolla kirjastoon.

Kysely vajavainen/huono kun vain 1 vastausvaihtoehto valittavana! Esim aika jolloin käyttää kirjastoa tai mihin tarvitsee kirjastoa. Omatoimikirjasto kuitenkin loisto asia kunhan
käyttöaika ei ole liian suppea.

Olisin halunnut valita useammassa kysymyksessä monta vaihtoehtoa, mutta se ei onnistunut. Kirjasto Lemillä on tärkeä asia. Toivottavasti kirjaston palvelut säilyvät
jatkossakin.

Hyvä muutos nykypäivään!

Lainaan ja palautan, noudan varauksia ja luen lehtiä, tutustun näyttelyihin. Ei ollut mahdollisuutta valita useita vaihtoehtoja.

Lemin kirjasto on paras

Hyvä, jos saatte tämän palvelun kuntalaisten käyttöön.

Kohtiin 10 14 ja 15 olisi voinut valita useammankin vaihtoehdon

Lemillä on ihana kirjasto ja siellä mukava ja ammattitaitoinen henkilökunta, jonka kanssa on aina kiva asioida!

Omatoimikirjaston toteutuminen olisi aivan mahtavaa! Omalla kohdalla kirjastossa käymiset ovat jääneet vähiin juurikin suppeiden aukioloaikojen vuoksi.

Käyttö normaaliaukioloaikojen ulkopuolella on tervetullut uudistus. Kyselyssä olisi ollut hyvä, että monivalintakysymyksissä olisi voinut valita kaksi tai useampi vaihtoehto yhtä
aikaa yhden sijaan.

Heili kirjasto ja aineiston varaus mahdollisuus tärkeä. Kiitos kirjastolle.

Mielummin kuitenkin kävisin silloin kirjastossa, kun siellä on henkilökunta paikalla. Kun ei nämä omatoimikirjastot ole niin hyvin toimineet muuallakaan.

Lemin kirjastossa on lempeät, auttavaiset ja ammattitaitoiset kirjasto-tädit. Toivoisin Lemin kirjastoon pidempiä ilta aukioloaikoja, tämä parannus varmasti onnistuu
omatoimikirjaston aloittaessa. Päivätyön takia ehdin kirjastoon arkena aikaisintaan klo16.00. Olisi mukavaa jos kirjastoon tulisi lisää onnistuneen Halloween tapahtuman
kaltaisia lasten- ja nuorten tapahtumia. Kiitos monista upeasti toteutetuista hienoista näyttelyistä Lemin kirjastossa.

Käyttöisin vähintäänkin lainaamiseen, palautukseen ja varausten noutamiseen (ei voinut valita kaikkia). Mieluiten asioin henkilökunnan kanssa, mutta aukioloaikojen
ajoittaisen haasteellisuuden vuoksi omatoimimahdollisuus olisi hyvä.

Lemin kirjastossa on niin mukava käydä, kiva henkilökunta ja auttava...harmi, jos omatoimikirjasto on ainoa vaihtoehto.

Kouluikäisten lasten kanssa kirjastossa käyminen onnistuu vain koulupäivän jälkeen,ei aamuisin.

Vastauspatteristo kehno, voi valita vain yhden vaihtoehdoista. Varmasti kaikki Heili-kirjastot osallistuvat säästökampanjaan,eikä vain Lemi

Kysymyksiin olisi pitänyt voida valita useampia vaihtoehtoja. Vastauksista tuli liian suppeita, eivätkä ne vastaa täysin totuutta.

Kirjasto on Lemin paras palvelu, ystävällinen, avulias henkilökunta. Varaussysteemi on huippuhieno!


